

స్పిరిట్ కోసం హాలీవుడ్ విలన్?

ప్రఖ్యాతి 'కల్పి 2898పడి' స్పీడ్ మామూలుగా లేదు. ఇప్పటికే వెయ్యికోట్ల మార్కెట్ చేరగా వచ్చేసింది. మరీ ఈ మోసానికి ట్రేక్ ఎక్కడ పడుతుందో ఇప్పుడైతే ఎవరికీ క్లారిటీ లేదు. ఈ ప్రయాణంలో ఎన్ని రికార్డులు బద్దలవుతాయో కూడా చెప్పలేం. ఇప్పటికే పాన్ ఇండియా సూపర్ స్టార్ గా ఎదిగిన ప్రభాస్, 'కల్పి 2898పడి' దెబ్బకి పాన్ వరల్డ్ సూపర్ స్టార్ గా మారాడని పలువురు అభిప్రాయపడుతున్నారు. అందుకేనే దర్శకుడు సందీప్ రెడ్డి వంగా తన 'స్పిరిట్' సినిమాను పాన్ వరల్డ్ స్థాయిలో తెరకెక్కించేందుకు సన్నాహాలు మొదలుపెట్టారు. ఈ సినిమా బడ్జెట్ మూడేండ్ల కోట్ల పైనే అని తెలుస్తున్నది. టి.సి.సి.నర్, భద్రకాళి ప్రొడక్షన్స్ కలిసి నిర్మించనున్న ఈ పాన్ వరల్డ్ సినిమాలో విలన్ గా హాలీవుడ్ స్టార్ విలన్ లీ డాన్ సిన్ నీ తీసుకునేందుకు నిర్ణయించారు. అప్పుడే ఆయనతో సంప్రదించుకు కూడా మొదలయ్యాయని సమాచారం. టైన్ టూ బూసాన్, మార్కెట్ సిరీస్ ఎటర్నల్ సినిమాల ద్వారా ఈ సాత్ కొరియన్ యాక్టర్ ప్రపంచవ్యాప్త గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారు. ఈ సినిమా కథ ఇంటర్నేషనల్ స్థాయిలో ఉంటుందట. అందుకే హాలీవుడ్ నటులపై దృష్టిసారించారు సందీప్ రెడ్డి వంగా. ఇందులో ప్రభాస్ రెండు భిన్న కోణాల్లో కనిపిస్తారట. అందులో ఒకటి రఫ్ అండ్ రగ్ గేడా ఉంటే.. రెండోది స్టైలిష్గా ఉంటుందట. ఇందులో ప్రభాస్ పవర్ ఫుల్ పోలీస్ ఆఫీసర్ గా కనిపిస్తారని గతంలో సందీప్ రెడ్డి చెప్పారు. మరీ ఈ రెండు గెటప్పులో పోలీస్ గెటప్ దేనిదో తెలియాల్సివుంది. ఇందులో ప్రభాస్ ది డ్యూయిలో లోలా? లేక ఒకే పాత్రలో రెండు పార్శ్వాంశాలు? అనే విషయంలో కూడా క్లారిటీ రావాల్సివుంది. ప్రస్తుతం స్క్రీన్ పర్ట్ జరుపుకుంటున్న ఈ సినిమా ఈ ఏడాది చివర్లో నెట్వర్క్ వై అవకాశం ఉంది.



రాధిక 3.0గా ప్రియాంక?

హాలీవుడ్లో తెలుగుమూలాల సక్సెస్ సాధించడం చాలా అరుదు. కానీ ప్రియాంక జవాలర్ తొలి సినిమా 'ట్యాక్సీవాలా' తోనే హిట్ కొట్టిన, లక్ష్మీ హీరోయిన్ అనిపించుకుంది. చూడడానికి నార్త్ అమ్మాయిలా ఉండటం కూడా ప్రియాంకకు కలిసిపోయింది చెప్పాలి. రెండో సినిమా 'ఎస్ఆర్ కళ్యాణమండలం'తో ద్వితీయ విమ్మన్న కూడా దాటింది. హిట్టయిన రెండూ చిన్న సినిమాల్లో కావడంతో ప్రియాంకకు అవకాశాలు పెరగా లేదు. అయితే.. అందుకున్న సమాచారం ప్రకారం ఈ అందాల భామ బంద్ ఆఫర్ కొట్టి సింపిన్ తెలుస్తున్నది. 'టిల్లు స్వీట్'లో క్షణ కాలం మెరిసిన ప్రియాంక, 'టిల్లు క్యూట్'లో రాధిక 3.0గా కనిపించనుందని ఇన్సైడ్ టాక్. 'డిజేట్టి'లో రాధిక కగా నేహశెట్టి సటివింది. ప్రస్తుతం అందరూ ఆమె పేరును మర్చిపోయి, రాధిక అనే పిలుస్తున్నారు. 'టిల్లు స్వీట్'లో కథానాయిక లిల్లీగా అనుపమాపరమేశ్వరన్ నటింపినా, ఆమెను అందరూ రాధిక 2.0 అనే పిలుస్తున్నారు. ఇప్పుడు 'టిల్లు క్యూట్'లో ప్రియాంక జవాలర్ నటింపనున్నట్లు వార్తలు బలంగానే వినిపిస్తున్నాయి. ఇదే నిజమైతే ఈ ముద్దు గుమ్మ కూడా రాధిక 3.0గా మారిపోవడం ఖాయం. ప్రస్తుతం సిద్ధు జోన్నలగడ్డ వేరే సినిమా పనిలో బిజీగా ఉన్నారు. ఆ సినిమా తర్వాత 'టిల్లు క్యూట్' ఉంటుందని తెలుస్తున్నది.



ఇది పొగరుతో చెబుతున్న మాట కాదు

'అస్సాల్ అవార్డులు ప్రత్యేకంగా పరిగణించను. భారతీయ నటుడిగా ప్రపంచంలోనే అత్యుత్తమ ప్రదర్శన ఇవ్వాలన్నదే నా కల. ఇది పొగరుతో చెబుతున్న మాట కాదు. నాకు నాకున్న నమ్మకంతో చెబుతున్న మాట.' అని కమల్ హాసన్ అన్నారు. అస్సాల్ అవార్డు గురించి విలేజరులు అడిగిన ప్రశ్నకు సమాధానంగా కమల్ పై విదంగా స్పందించారు. ఆయన కథానాయకుడిగా రూపొందిన చిత్రం 'భారతీయుడు 2'. 1996లో వచ్చిన 'భారతీయుడు' సినిమాకు నీకెల్ లోగా శంకర్ తెరకెక్కించిన ఈ సినిమా ఈ నెల 12న విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా హైదరాబాద్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో కమల్ మాట్లాడారు. 'సినిమాకు కథే ముఖ్యం. కథ డిమాండ్ మేరకే పాత్రలుంటాయి. ఈ సినిమాలో కమల్

లేసార్ పాత్ర నిడివి తక్కువ అని చాలామంది ఆనుకుంటున్నారు. అందులో నిజంలేదు. ఇందులో ఆయన లేని సన్నివేశంలో కూడా ఆయన గురించే చర్చ నడుస్తుంటుంది. పార్ట్ 1లో అవినీతిపై పోరాటం మాపించారు. ఈ పార్ట్ లో పోరాటం వైవిధ్యంగా ఉంటుంది.' అని శంకర్ అన్నారు. కథ డిమాండ్ మేరకే మూడో పార్ట్ కూడా తెస్తామని, డబ్బుకోసం కాదని, 'భారతీయుడు 2' యూనివర్సల్ సక్సెస్ కాబట్టే ఇన్ని పార్ట్లు తీయాల్సి వచ్చిందని శంకర్ తెలిపారు. 'భారతీయుడు 2'లో భాగం కావడంపట్ల హీరో సిద్ధార్థ్, రజత్ టీవీసీఎన్ ఆనందం వెలిబుచ్చారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో ఈ సినిమాకు పంపిణీదారుడైన ప్రముఖ నిర్మాత డి.సురేశ్ బాబు, బాలీ సీంట్ కూడా పాల్గొన్నారు.

యాక్షన్ ఘట్టాల్లో 'మట్టా'

పరుణ్ తేజ్ కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'మట్టా'. కరుణకుమార్ దర్శకుడు. దేశవ్యాప్తంగా సంచలనం సృష్టించిన యధార్థ ముసల ఆధారంగా పేరియాడిక్ మూవీగా తెరకెక్కిస్తున్నారు. మీనాక్షి చౌదరి కథానాయిక. ప్రస్తుతం హైదరాబాద్ లో చిత్రీకరణ జరుగుతున్నది. విజయ్ మాస్టర్ నేతృత్వంలో భారీ యాక్షన్ సీక్వెన్సులు తెరకెక్కిస్తున్నారు. ఈ పోరాట ఘట్టాల్లో హీరో పరుణ్ తేజ్ రిస్కీ స్టంట్స్ పర్ఫార్మ్ చేస్తున్నాడని, ఈ ఫైట్ సీక్వెన్సు సినిమాలో హైలైట్ గా నిలుస్తుందని చిత్ర బృందం పేర్కొంది. మాస్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ గా భారీ వ్యయంతో ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు. యధార్థ ముసల ఆధారంగా రూపొందుతున్న ఈ చిత్రం ప్రతి ఒక్కరికీ నచ్చుతుందని దర్శకుడు తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి సంగీతం: జీవీ బ్రహ్మాదేవమూర్తి, నిర్మాతలు: డాక్టర్ విజయందర్ రెడ్డి, రజనీ తాళ్లూరి, కథ, స్క్రీన్ ప్లే, మాటలు, దర్శకత్వం: కరుణ కుమార్.



అమ్మలలో రామ్ భజన..

గోదావరి బ్యాంక్ డ్రాఫ్ట్ రూపొందుతున్న ఫన్ అండ్ ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైన్మెంట్ 'ఆయి'. నార్తీ నితినీ, నయనీ సారిత ఇంటిగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి అంజి కె.మణిపుత్ర దర్శకుడు. జీవీ2 పిక్చర్స్ పతాకంపై, అల్లు అలినీ సమరంబలో బుస్సినాస్, విద్యా కొప్పినీడి కలిసి నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం స్వాతంత్ర్యదినోత్సవ కానుకగా ఆగస్టు 15న విడుదల కానుంది. ఇప్పటివరకూ విడుదలైన ప్రమాంపి నల్ కంటికి ఆద్యుత్తమై స్పందన వస్తున్నదని చిత్రబృందం ఆనందం వెలిబుచ్చింది. తాజాగా ఈ సినిమా నుంచి ఓ వెలైటీ పాటను మేకర్స్ విడుదల చేశారు. 'పేరు లేదు ఊరు లేదు ప్రేమించేసిందండోయ్.. అహ.. అమ్మలలో రామ్ భజన.. మాట లేదు.. మనుషు లేదు.. మనసిచ్చేసిందండోయ్.. అమ్మలలో రామ్ భజన..' అంటూ పద్యావళి. వెంకటేశ్వరస్వామి ప్రేమను తెలుపుతూ బుర్రకథ పంధాలో సాగే ఈ పాటను దర్శకుడు అంజి కె.మణిపుత్ర రాయగా, అజయి అరసాడ స్వరపరిచారు. వెబ్ సైట్ ఆలపించారు. తెలుగు సంప్రదాయానికి, సంస్కృతికి అద్దంపట్టేలా ఈ పాట చిత్రీకరణామని దర్శకుడు చెప్పారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: సమీర్ కల్యాణి.



నవ్వులు పంచే చతుర్ వితుర్

అర్చి సినిమాస్ సంస్థ నిర్మిస్తున్న చిత్రం 'అరి'. జయశంకర్ దర్శకుడు. వినోద్ పర్వ, సూర్య పురిమెట్ల, అనసూయ భరద్వాజ్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, చమ్మక్ చంద్ర ప్రధాన పాత్రల్ని పోషిస్తున్నారు. ఈ సినిమాలో హాస్య నటులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, చమ్మక్ చంద్ర పతర్, వితుర్ పాత్రల్లో కనిపించనున్నారు. సోమవారం వారిద్దరి పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. అరిషడ్వర్గాలు కాన్స్టెంట్ ఆధారంగా సైకలాజికల్ సస్పెన్స్ థ్రిల్లర్ గా ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు. ఆద్యంతం ఉత్పలంపరకమైన ముసులతో పాటు కథలోని విశాదం కూడా అక్కట్లకుంటుందని, ఓ విభిన్నమైన పాయింట్ తో ప్రేక్షకుల్ని మెప్పిస్తుందని చిత్ర బృందం పేర్కొంది. త్వరలో ఈ సినిమా రిలీజ్ డేట్ ను ప్రకటించనున్నారు. ఈ చిత్రానికి సంగీతం: అనూప రూబెన్, రచన-దర్శకత్వం: జయశంకర్.

ప్రేమకు నిర్వచనం ఉపాపరిణయం

స్వయంవరం, సువ్రాకావలి, సువర్ణాకాశం, మున్నుడు, మల్లీశ్వరి.. ఈ లైన్ల వాణి దర్శకుడిగా కె.విజయభాస్కర్ ఎంటర్ టెన్మెంట్ కు మన సుల్లి బరువెక్కించే ప్రేమకథల్ని తెరకెక్కించడంలో సిద్ధమవుతున్నాడు కె.విజయభాస్కర్. ఆయన నుంచి వస్తున్న మరో క్యూట్ లవ్ స్టోరీ 'ఉపాపరిణయం'. విజయభాస్కర్ తనయుడు శ్రీకమల్, తెలుగుమూలాల తాని ఆకాంక్ష ఈ చిత్రం ద్వారా హిరోహిరోయిన్ గా పరిచయం అవుతున్నారు. కె.విజయభాస్కర్ స్వీయ దర్శకత్వంలో నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం ఆగస్టు 22న ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదల కానుంది. భావోద్వేగాలతో కూడిన సరికొత్త ప్రేమకథ ఇదని, సినిప్రేమకు లకు ఈ సినిమా విందుభోజనంలా ఉంటుందని, ప్రేమకు తానిస్తున్న నిర్ణయ సమే ఈ సినిమా అని దర్శక,నిర్మాత కె.విజయభాస్కర్ తెలిపారు. సూర్య, రవి, శివతేజ, అలి, వెన్నెలకిశోర్, శివాజీరాజా, అమని, సుధ, అనంద్, చక్రపాణి, రజిత, బాలకృష్ణ, తదితరులు ఇతర పాత్రలు పోషిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: సతీష్ ముత్యాల, సంగీతం: ఆర్.ఆర్.ధ్రువన్.



'దురంధర్'లో సంజయ్ దత్

'కేజీఎస్-2' చిత్రంలో అధీరా పాత్రలో ఆద్యుత్తమైన విలన్ పండించి అక్కట్లకు న్యాయ సినియర్ నటుడు సంజయ్ దత్. త్వరలో విడుదలకు సిద్ధమవుతున్న 'డబుల్ ఇన్వెస్ట్'లో సైతం ఆయన ప్రతినిాయకుడి పాత్రలో కనిపించనున్నారు. తాజాగా సంజయ్ దత్ భారీ పాన్ ఇండియా చిత్రంలో భాగం కాబోతున్నారు. 'యురి-ది నర్సింగ్ స్టోరీ' పేరు ఆదిత్యదర్ దర్శకత్వంలో 'దురంధర్' పేరుతో మల్టీస్టార్ చిత్రం తెరకెక్కిస్తుంది. ఇందులో రేఖ్ వినోద్, ఆర్.మాధవన్, అర్జున్ రాంపాల్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. పై థ్రిల్లర్ కథాంశమిదని సమాచారం. విదేశాల్లో వేపట్టిన ఆకర్షణను ఇండియన్ గూడచారులు ఎలా విజయవంతం చేశారన్నది చిత్ర ఇతివృత్తమని సమాచారం. ఈ చిత్రంలో సంజయ్ దత్ భాగం కాబోతున్నారు. ఇందులో ఆయన క్యారెక్టర్ నెగటివ్ పేర్స్ తో సాగుతుందని సమాచారం. ప్రస్తుతం ఈ చిత్రం ప్రీ ప్రొడక్షన్ కార్యక్రమాలను జరుపుకుంటున్నది.



డివోషనల్ థ్రిల్లర్ షణ్ముఖ

మైదాలజీతో కూడిన థ్రిల్లర్ చిత్రాలకు ప్రస్తుతం మంచి గిరాకీ ఉంది. కార్మికేయ, కాంతారా, హను-మాన, కల్పి సినిమాల్లో అందుకు నిదర్శనాలు. ఆ కోవలోనే త్వరలో రానున్న డివోషనల్ థ్రిల్లర్ 'షణ్ముఖ'. ఆది సాయికుమార్ కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రంలో అవికాగోర్ కథానాయిక. తలసీమా పాస్చురి, రమేష్ యాదవ్ లతో కలిసి షణ్ముఖం పాస్చురి స్వీయదర్శకత్వంలో ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం నిర్మాణానంతర కార్యక్రమాలు జరుగుతున్నాయి. ప్రమాంపిలో భాగంగా ఈ చిత్రానికి సంబంధించిన పోస్టర్ ను సోమవారం విడుదల చేశారు. పోలీస్ యూనిఫామ్ లో పవర్ ఫుల్ గా కనిపిస్తున్న ఆదిని ఈ పోస్టర్ లో చూడొచ్చు. ఆయన మొక సులభమైన స్వామి కనిపిస్తుండటం ఈ పోస్టర్ ప్రత్యేక ఆకర్షణ. ఇప్పటివరకూ ఎవరూ టవ్ చేయని ఆద్యుత్తమైన పాయింట్ తో సినిమాను తెరకెక్కిస్తున్నామని, పాన్ ఇండియా స్థాయిలో తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమాలో ప్రతి పాత్ర హైలైట్ గా ఉంటుందని దర్శకుడు చెప్పాడు. ఈ చిత్రానికి సంగీతం: రవి బ్రహ్మర్.

విజయ్ ది గ్రేటెస్ట్ ఆఫ్ ఆల్ టైమ్

తమిళ అగ్రనటుడు విజయ్ నటిస్తున్న చిత్రం 'ది గ్రేటెస్ట్ ఆఫ్ ఆల్ టైమ్'. వెంకటప్రభు దర్శకుడు. కల్పతి ఎస్.గణేశ్, కల్పతి ఎస్.సురేశ్ నిర్మాతలు. ఇప్పటికే విడుదలైన ప్రమాంపిలో కంటింట్ కు దేశవ్యాప్తంగా ఆద్యుత్తమైన స్పందన వస్తున్నదని మేకర్స్ ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ సినిమా అంద్ర, తెలంగాణ పంపిణీ హక్కులను ప్రముఖ నిర్మాణ, పంపిణీ సంస్థ మైట్లీ మూవీ డిస్ట్రిబ్యూటర్స్ ఎల్.ఎల్.పి. సొంతం చేసుకున్నారు. రెండు తెలుగురాష్ట్రాల్లో భారీగా సినిమాను విడుదల చేయనున్నట్లు వారు తెలిపారు. మీనాక్షి చౌదరి కథానాయికగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రంలో ప్రకాష్, ప్రభు దేవా, మోహన్, జయరామ్, స్నేహ, లైలా కేలక పాత్రధారులు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: సిద్ధార్థ్ సుని, సంగీతం: యువన్ శంకర్ రాజా, నిర్మాణం: ఏజీఎస్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ వై.లిమిటెడ్.

సస్పెన్స్ ఎత్తివేయండి

బెంగళూరు డ్రగ్స్ కేసు నేపథ్యంలో సినీ నటి హేమ సభ్యత్వాన్ని మూపి ఆర్జిష్టు అసోసియేషన్ (మా) రద్దు చేసిన విషయం తెలిసిందే. తాజాగా ఈ అంశంపై హేమ బహిరంగ లేఖను విడుదల చేశారు. డ్రగ్స్ కేసులో తాను నిర్దోషిని, తిరిగి తన సభ్యత్వాన్ని పునరుద్ధరించాలని ఆమె విజ్ఞప్తి చేశారు. సోమవారం ఈ లేఖను 'మా' అధ్యక్షుడు మంచు విష్ణుకు అందజేసినది. 'మీడియాలో నాపై వస్తున్న నిరాధారమైన ఆరోపణల నేపథ్యంలో దేశంలోనే అత్యున్నత ప్రమాణాలు కలిగిన ల్యాబ్ లో నేను పరీక్షలు చేయించుకున్నా. వాటిలో నేను డ్రగ్స్ తీసుకోలేదని తెలిసింది. త్వరలోనే పోలీసులు చేసిన పరీక్షల్లోనూ అవే ఫలితాలు వస్తాయని నాకు నమ్మకం ఉంది. కాలోపే నన్ను దోషిగా భావించి 'మా' సభ్యత్వం రద్దు చేయడం సరైనది కాదని భావిస్తున్నా. ఈ పరిస్థితుల్లో 'మా' నాకు అండగా ఉండి..నాపై విధించిన సస్పెన్స్ ఎత్తివేస్తారని ఆశిస్తున్నా' అని హేమ తన లేఖలో పేర్కొంది.

